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Logiikka tietotekniikassa:
Laskuharjoitus 6
Ratkaisut

1. a)

Syksy 2002
erityiskysymyksii 11

Ts(0) 10 = {R}

Ts(0) 11 ={R,Q1}

Ts(0) 12={R,Q1, P}
Ts(0) 13 ={R,Q1, P, 5}
TS((Z)) t4= {RanaPI,SI}

Siis MS = {Ra QlanSl}'

b)
R
@1
P
S
c)

[R]

(@1 < R]

[P < Q1]

[S1 < P A Q4]

Ts(@)10={Q(a)}
Ts(0) 11 ={Q(¢'(a))}izo
Ts(0) 12 = {Q(gi a)) ?:0

Ts(0) tn= {Q(gi(a)) i=0

o)
1=0

Ts(0) tw ={Q(g'(a))



a) Klausuulijoukon S Herbrand-instantiaatio Sy on:
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b) Ja sen minimimalli:

Pon)

) 10 ={a(1),a(2),b(2),b(3),

) 13 = {e(2,2),d(2),a(1),a(2),b6(2),b(3), c(4) }
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c¢) Pienin instantiaatio G saadaan Sp:sta jattaméalla pois kaikki saén-

not, joiden vartalossa esiintyy totutumattomia atomeitas:

G={d2) « a(2),b2),e(2,2) + d(2),d(2);



